

■責任編輯：植毅儀 ■版面設計：林偉棠

2013年12月20日(星期五)香港文匯報 WEN WEI PO

■黃子華今晚會自掏腰包請大家慶功及追看大結局。



子華叫靚做『親戚』

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）憑《My盛Lady》「香港廣男」一角，黃子華首奪視帝，當晚子華得獎及與大會司儀鄭裕玲於電話對話，更成為全晚最高收視，達40點。對於大熱倒灶的張智霖的「義氣仔女言論」被指小器，子華坦言表示不覺得，但就不想就這件事回應一個字，不想破壞與袁詠儀（靚靚）彼此的「親戚」關係。



■子華被林子善的說話感動到眼濕濕。

昨日特別在電視城為子華舉行頒獎禮儀式，一班有份演出《盛》劇的演員，包括阮兆祥、陳敏之、林子善、王君馨及蝦頭等亦有出席賀子華。穿上禮服及打煲呔盛裝出席的子華，從助理總經理區偉林手上接過視帝獎座，表現相當風騷地說：「我現在升呢，以後出街就叫『起駕』，係『視帝起駕』。」子華又搞笑問：「係咪真係有807個人呀？」，並以一位台灣議員對識女仔的態度來形容自己對獎項的態度：「就係『三不主義』，就係不主動、不抗拒及不負責，但我覺得呢個態度對女仔係不對的。」

談到失落視帝的張智霖，其當晚言論被指小器，子華表示不覺得，並指多年前曾跟袁詠儀拍過一部電影《情人知己》，當時大家以表哥表妹相稱，並見證靚靚拍拖、生仔，大家儼如親戚一樣，為免破壞親戚關係，子華坦言一個字都唔會講。

從不主動爭獎

對於外間指他得獎是有內幕交易，子華強調自己從來沒有主動追求獎項，並笑道：「希望大家明白我係非常唔主動，但畀到我亦一啲都唔抗拒。」他承認原本TVB想找他與鄭姐合作做一個節目，但因為明年他要做棟篤笑及之後會為其他電影客串，他的工作已排到2015年，最後因無期而推了。他認為今次得獎是之前所拍的幾個劇集累積下來的。

另外，昨日出席的敏之、祥仔、子善等人都替子華得獎感興奮，更不停歡呼，吸引不少記者拍照，突然助理總經理區偉林走到他們面前，面斥他們喧賓奪主，並叫他們要歡呼就走到子華後面的位置，氣氛尷尬。



■陳敏之等人在台下high爆。

鍾偉強開騷 女兒上台支持

香港文匯報訊（記者 吳文釗）憑《中國好聲音2》走紅的歌手鍾偉強前晚在港舉行首個音樂會，太極的Joey Tang和雷有暉幫好友彈結他及和唱。鍾偉強獻唱多首搖滾音樂，他在台上表示16歲開始玩音樂到60歲，終有機會舉行首個音樂會。鍾偉強謂自己一生都在比賽，1977年參加一個電視台的亞洲歌唱比賽，很開心當年有好成績。其後他留在娛樂圈幾年時間就離開，他笑言自己是冤魂不息就是離不開，更介紹他創作的歌曲《朦朧夜雨裡》。鍾偉強的女兒前晚也有來支持父親，他笑道：「我參加好聲音多次她都沒有來，今次她總算有點人性，以前我們很少溝通，但比賽後，我們的話題就多了。」原本兩父女同台合唱，但女兒未有獻唱只陪伴父親。完騷後，鍾偉強開心夢想終於成真，他事前也不肯定女兒



會否來捧場，他說：「有段時間我逗留在內地，女兒在香港，一個多月才見一次，加上父女很少話題，所以很少溝通，但現在話題就多了。」對於女兒沒有跟他合唱，他解釋道：「因為她不熟歌曲，但她唱歌不錯的，有機會我會教她唱歌技巧。」

香港文匯報訊（記者 植植）朱璇昨日以一身低胸打扮出席活動，她與四名小學生炮製可愛又美味的聖誕熊形薑餅和包裝聖誕禮物，盡顯溫柔細心一面，為今個聖誕節帶來甜蜜滋味。朱璇更首次為泰迪熊打扮，製作獨一無二的藝術熊。



火焚年點算好？

馬年有排好？香港有排衰？
何謂「捱兩年霉運。享十年金生」？

小魚磨牙鬥大鱸

過去三次馬年。香港未好過？
文革？六四？沙士？均在火焚年

十二生肖人人有運行？

羊肖行「陌越玉堂」作何解釋？猴只有「八座」如何是好？
雞行紅鸞星動福星到位？狗有「金匱」作何解釋？
豬運馬年冠軍點解釋？鼠肖太歲有粒神秘吉星？
牛肖行「咸池」是什麼？虎行「三台」怎發威？
兔行「天喜」有喜事？龍行「八座」會升職加薪嗎？
蛇有「太陽」人形光彩變靚樣？馬犯本命竟有「金匱將星」？

馬年到底好與壞 只有一人能評說

中港吉凶看2014火焚大開口 美日馬年欠運

水難火燭天災年 小創業大盈利 好人大翻身 富人鉅擁金

十二生肖改運法

李居明 馬年運程

大師講座 北上會知音 热切籌備中

超值價港幣58元正

大勝符 **走五黃** **化澳西北招福** **散熱毒保健康** **文昌塔** **中宮招貴人子女醒神** **雙勝符** **好箭盤** **六合招財手** **賺快財** **靈財包包** **斑彩螺王富豪爭奪傳世珍寶** **大勝利尊塵拂出山打救火焚年** **隨書附送三大特稿小冊子** **免費換取《運氣洋洋杯》**

12月22日 星期日 後天 全球發行

請向相熟報攤提早訂書

超過100冊以上公司名義訂書者 請電28933072安排取書